

В Горно-Алтайске местная жительница осуждена за распространение сведений о частной жизни лица и материалов порнографического характера с изображением несовершеннолетнего



Собранные следователями следственного отдела по городу Горно-Алтайск следственного управления СК России по Республике Алтай доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 20-летней жительницы республиканской столицы. Она признана судом виновной в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 137 УК РФ (незаконное распространение сведений о частной жизни лица, составляющих его личную тайну, без его согласия), ч. 1 ст. 242.1 УК РФ (распространение материалов с порнографическими изображениями несовершеннолетних).

Следствием и судом установлено, что в начале января 2022 года в городе Горно-Алтайске

Республики Алтай злоумышленница, получив в личной переписке в одной из социальных сетей видеозаписи с участием несовершеннолетней, на почве возникших личных неприязненных отношений к последней, без ведома потерпевших переслала их своим родственникам, незаконно распространив тем самым сведения о частной жизни указанных лиц.

Суд, с учетом собранных по уголовному делу доказательств, признал ее виновной и назначил ей наказание в виде 2 лет 4 месяцев лишения свободы условно и штрафа в размере 6000 рублей. Приговор не вступил в законную силу.

19 Января 2023

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1759222>